

MØTEPROTOKOLL

Ungdomsrådet

Dato: 20.01.2025 kl 17:30
Sted: Kommunestyresalen
Arkivsak:

Til stede: Vilde Alice Olsen Kvalnes, Hanne Skoli, Signe Dons, Mathea Sofie Jensen, Malin Isabell Eliseussen Kjæreng, Tilde Sofie Fosshaug, Marcus Nordhaug, William Berg Dahl, Sander Borch Hansen, Serine Hansen Heggen, Stine Skoli

Forfall:

Andre: Jim Kristiansen

Protokollfører: Jannie Sande, ungdomsrådskordinator

Ungdomskoordinator ønsket velkommen til møtet.

1. Godkjenning referat
Referat godkjent
2. Godkjenning innkalling
Innkalling godkjent
3. Godkjenning saksliste
Sakslista godkjent

SAKSKART	
Sak 1/25	Ordfører orienterer
Sak 2/25	Møteplan 2025
Sak 3/25	UKM - arbeidsgruppe
Sak 4/25	Budsjett ungdomsråd
Sak 5/25	Eventuelt

Hamnvik 20.01.2025

Vilde Alice Olsen Kvalnes
Leder

Sak 1/25 Ordfører orienterer

Ordfører Jim Kristiansen orienterte om flere saker som har vært til behandling i kommunestyret og formannskapet som kan være av ungdommens interesse.

- Gatelys
- Selvbetjent/meråpent bibliotek
- Rekrutteringstiltak
- Kunstgresshall
- Penger til oppgradering av interiør på fritidsklubbene
- Ungdomsrådet har fått eget budsjett
- Muligheten for en digital møteplass

Ungdomsrådet fikk komme med spørsmål.

Sak 2/25 Møteplan 2025

Ungdomskoordinator Jannie Sande kom med forslag til møteplan. Ungdomsrådet godkjente forslaget.

- 17.03.25
- 28.04.25
- 02.06.25
- 01.09.25
- 27.10.25
- 01.12.25

Sak 3/25 UKM – arbeidsgruppe

Ungdomskoordinator Jannie Sande kom med forslag på at Sander Borch Hansen, Hanne Skoli og Vilde Alice Olsen Kvalnes deltar i ei mindre arbeidsgruppe som jobber med det praktiske i forhold til arrangementet UKM som ungdomsrådet arrangerer.

Ungdomsrådet godkjente forslaget.

Sak 4/25 Budsjett ungdomsråd

Ungdomsrådet har fått tildelt midler som skal brukes til ungdomstiltak i kommunen.

Ungdomsrådet diskuterte dette og kom opp med flere forslag på aktiviteter som ungdomsrådet kan arrangere. De landet dato for en pizzakveld i foajeen og fordelte arbeidsoppgaver seg imellom.

Sak 5/25 Eventuelt

Andørja husflidslag har gjort en henvendelse til ungdomsrådet om ungdommen er interessert i sy verksted. De ønsker å inkludere ungdommen i sin aktivitet. Ungdomsrådet stiller seg positiv til tiltaket.

Møtet slutt 18:33

protokollfører

Jannie Sande